KH1300 light J|STARK

ITEM
NO. DESCRIPTION

kastelullo

1 KH 1300 rungon osat

Telasto 1300

KH 1300 telaston saato

KH 1300 luukku

KH 1300 renkaat

KH 1300 kastelu

||| WIN

KH 1300 hyrd




o TARK

by LAMETAL professional

KH 1300 rungon osat

' item DESCRIPTION petauit/
2500547 KH1300 hit 1
2500559 Sivusuoja vas 1300 hit 1
2500560 Sivusuoja oik 1300 hit 1
8354021 Harjalista 250 4
8354028 Harjalista 1375 1
8510017 Kélirulla 115x85 D22 sivulle 2
8352011 @20x1.2 DIN 471 4
4502790 Rulla-akseli 2
2500536 Roskaluukku hit 1
8352035 Korilatta Zn M8x25 4
8352061 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x30 4
4502814 venttillisuojalevy light 1
8352156 Lavalukko+vastap 66-75mm 1
8352157 M4x10 DIN 7985 5
8352012 Aluslevy Din 125 Zn M10/ 10,5 2
8352151 M10x20 DIN 933 2
4501026 L&pivientiholkki 70 2
4502815 Venttiillevy light 1
8352045 Kuusioruuvi 933/8.8 Zn Méx16 2




IS TARK

by LAMETAL professional

1050121
o item DESCRIPTION QTy.

1 12500543 Telasto 1300 1

2500073 Padatylaippa-akseli 1
3 2500072 Moottorin pesd 1
4 18303008 | HYDR.MOOT. TEO130CY260AAAB 1
5 8354015 Valirengas 7" 29
6 | 8354002 Harjalamelli 7" x 700 28
/7 12500213 25 moottorilaippa hitsaus 1
8 (8352046 | KUUSIORUUVI M12X30 933/8.8zn 10
9 18352144 M10 DIN 2021 1
10 | 8352091 M8 DIN 6798A 1
11 18352059 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x20 1




o TARK

by LAMETAL professional

KH 1300 telaston saato

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 12500552 Light laakerikynkkd hit 1
3 2500309 KH 2500 saatoveivi 2
4 | 8353004 UCFL 208 Asahi 1
S5 2500308 KH 2500 Alasaatoévipu hit 2
6 |8357012 Iskunvaimennin 2
7 12500551 Light moottorikynkkd hit 1
8 8352091 M8 DIN 6798A 6
9 8352067 Mutteri M16 DIN934/8 ZN 2
10 | 8352049 Kuusioruuvi 933/8.8zn M16x35 2
11 8352047 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x40 2
12 8352033 Korilatta Zn M12x40 2
13 8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 4
14 | 8352039 Kuusioruuvi 931/8.8zn M12x60 4
15 | 8352136 Neulasokka Din 11024 B4 2
16 8352014 Aluslevy Din 125 Zn M20/ 21 2
17 8352059 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x20 6




S TARK

LAMETAL professional

I<||nn|’ryskol<
o | item DESCRIPTION QY.
1 2500312 KH-S volvokehikko 1
2 18352131 @40x1.75 DIN 471 4
3 | 4500251 KAANTORUNGON TAPPI PASS. 2




Y

oS TARK

by LAMETAL professional

KH 1300 luukku

ITEM

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 14501829 Kiinnityslista 2R 2
2 (4501830 Kiinnityslista 3R 1
3 12500549 KH 1300 Luukku 1
4 18352132 M10x35 DIN 603 7
S5 8352096 | NYLOC-MUTTERI M10 - DIN985 ZnN 7
6 8352012 Aluslevy Din 125 Zn M10/ 10,5 7
7 14502821 KH 1300 Luukunkumi 1
8 18352143 M24x200 DIN 912 3
9 18352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 3
10 | 8304034 Sylinteri 50-30-285-465 GE30 AA 2
11 18352016 Aluslevy Din 125 Zn M30/ 31 2
12 {8352128 230x1.5 DIN 471 4




Y

o TARK

by LAMETAL professional

KH 1300 renkaat

NO. item DESCRIPTION QTY.
1 8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 12
2 | 8352047 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x40 12
3 8352013 Aluslevy Din 125 Zn M12/ 13 12
4 18357015 UMPIKUMIPYORA SE 250/25K 2
5 18357016 KAANTORUNKO LS-SE 250 RUNKO 2
6 8352154 M16x180 DIN 931 1
7 18352077 | NYLOC MUTTERIM16 DIN 985 ZN 1
8 |8357004| KAANTORUNKO LS-VLE410 RUNKO 1
9 18357034 pydranholkki 410 2
10 {8357018| UMPIKUMIPYORA VLE 410/25-90K 1
11 18352160 M16x120 DIN 931 2
12 | 8352067 Mutteri M16 DIN934/8 ZN 2




%

o TARK

by LAMETAL professional

sivuharja
o item DESCRIPTION aTy
1| 4501521 KH 2500 sivuh.tappi 2
2 8352084 Rengassokka Znc 6,0 2
3 (8352135 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x35 2
4 18303010 TEO195CY260AAAB 1
S5 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
6 8352041 | Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x100 1
7 18352043 | Kuusioruuvi 931/8.8zn M24x200 1
8 8352078 | Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm20 1
? 18352014 Aluslevy Din 125 Zn M20/ 21 1
10 | 8359013 Tyontdvarsi CAT1 345 1
11 12500310 KH 2500 sivuh.joustin 1
12 {2500113| Sivuharjan k&antérunko hitsaus 1
13 [ 8351008 Jousi 6x35-170 1
14 | 2500351 Sivuharjan runko 1
15 | 8354008 Sivuharja D550/700 1
16 | 2500109 Sivuharjan kantoakseli 1
17 | 4500476 Sivuharjankiinnitin 1
18 | 4501855 lukituskapdald 1
19 18352048 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x50 4
20 [ 4501520 KH 2500 tayterenkas 4
21 | 2500714 sivuharja vetolevy hit 1
22 |1 4501462 Telaston napa 25 1
23 18352076 | Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 4
24 18352144 M10 DIN 9021 1
25 | 8352091 M8 DIN 6798A 1
26 8352134 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x25 4
27 8352060 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x25 1
28 8352046 | KUUSIORUUVI M12X30 933/8.8zn 1




V| STARK

by LAMETAL professional

KH 1300 kastelu
oy item DESCRIPTION QTY.
1 Vesisdilid 1
2 8302044 | KAKSOISKIINNITIN PEITELEVY CF3U 4
3 8352104 ALUSLEVY M8 4
4 18352159 M8x55 DIN 931 4
5 8303016 C1 puolikas yhdelle putkelle 6
6 | 8352004 6-koloruuvi 912/8.8zn Méx30 3
7 | 8358006 T-liitin TOmm puserrus/ 1/2sisdk 3
8 8358015 10x8,4x200 Kupariputki 1
9 18358018 10x8,4x540 Kupariputki 1
10 | 8358012 10x8,4x70 Kupariputki 1
11 18358021 Tulppa 1
12 [ 8358005 Suutin Hb1/4vv-11004 Veejet 3
13 | 8358001 Vesipumppu 12V 1
14 | 8302050 pn-letkukara 10mm-1/4" 3
15 18302049 pn-letkukara 10mm-1/2" 5
16 | 8358024 Sulkuventtiili 1/4" 1
17 letku 1100mm kh1300 sivuharja 1
18 letku 400mm KH1300 pumppu-putki | 1
@ 19 letku 1100mm KH1300 hana-pumppu| 1
@ 20 letku 280mm KH1300 sdilid-hana 1
@ 21 letku 400mm KH1300 sdilid |
@ 22 | 8358025 Sulkuventtiili 1/2" 1
@ 23 | 8358025 Sulkuventtiili 1/2" 1
@ 24 18301067 | Kaksoisnippa 1/2 Kartiokierteelld 2
e @ o @ @ 25 T-liitin 1/2"sk 1
26 | 8306001 | Imusuodin 251/min 125u R3/4 SF46B | 1
27 18301031 SUPIL. RIBS 3/4X1/2 ED RSl 1
28 | 8358026 Letkuside ABA 13-20mm 10
29 18352153 Letkun kannake 4
30 | 8352092 M5x25 DIN 7985 8




S TAR

K

by LAMETAL professional

KH 1300 hydr
ol | item DESCRIPTION QY.
1 1061 Sahkoventtiili 12V 1
2 8305029 virtauksensaatoventtiili Fc51 2
3 8352007 6-koloruuvi 212/8.8zn Méx60 4
4 18352102 M8x70 DIN 912 2
S5 8352139 Nyloc-mutteri 985 Zn Nmé 4




	KH 1300 kansi kastelulla.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	KH 1300 rungon osat kastelulla.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	1050121.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	KH 1300 telaston säätö.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	kiinnityskok.PDF
	kiinnitys
	Drawing View1


	KH 1300 luukku.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	KH 1300 renkaat.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	sivuharja oik ilman hydrauliikkaa.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	KH 1300 kastelu.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	KH 1300 hydr kastelulla.PDF
	Sheet1
	Drawing View3
	Drawing View4



